

# 今日沁阳

2012年12月27日  
星期四  
农历壬辰年十一月十五  
总第103期 今日4版

JIAOZUO DAILY QINYANG TODAY 权威 主流 亲民 服务  
国内统一刊号: CN41-0007 新闻热线: 5698958 5698848 网上投稿: jinriqinyang@163.com  
中共沁阳市委机关报 焦作日报社沁阳分社出版

## 我市掀起宣讲十八大精神热潮

市委宣讲团、乡镇宣讲团纷纷到乡镇、企业、社区、学校宣讲

本报讯 (记者胡泽华) 近期以来,学习宣传贯彻党的十八大精神的热潮涌动在怀川大地。12月13日至21日,市委宣讲团邀请焦作市委党校马列主义教研部主任郑冬生副教授连续在市电业局、灯塔街社区、永威学校、市红十字医院、市劳动局等地开展学习宣传贯彻党的十八大精神集中宣讲活动。详细深刻的阐释,生动形象的解读,进一步促进了全市广大党员干部群众把思想和行动统一到党的十八大精神上来,把智慧和力量凝聚到建设“文化沁阳、富裕沁阳、美丽沁阳、和谐沁阳”的新目标中去。

## 孙立坤带领观摩团考察我市项目建设情况时指出

# 全面提高项目建成后的经济社会生态效益



12月20日,在焦作市举行的全市产业集聚区重点项目建设暨招商引资项目落实年集中观摩点评活动上,焦作市委副书记、市长孙立坤(右二),焦作市委副书记王明德(左一)在我市市委副书记、市长魏新洪(右一)的陪同下,调研河南龙翔包装有限公司年产30亿只大幅度高档包装制品项目。徐恒峰 摄

本报讯 (记者邓晓芳)12月20日上午,焦作市委副书记、市长孙立坤,焦作市委副书记王明德等领导带领各县市区分管经济和项目建设的负责人来到我市,观摩考察我市重点项目建设及招商引资工作开展情况。市领导魏新洪、毛文明、唐自立、李伟、栗爱民、王晓生、许国顺、王瀛、崔卫红等陪同调研。

抓紧施工,丝毫不惧寒冷的天气。拔地而起的办公楼已经有模有样。该公司承建的大型现代煤化工项目是我省规划批准的重点项目,一期工程总投资40亿元,预计2014年6月建成投产。项目全部投产后,可达年产57万吨总氨的生产能力,年可实现销售收入35亿元,利润总额约5亿元。

本报讯 (记者李太昭)从开齐、上好体育课程,到普及实施“1+1”校园体育活动;从经费保障投入,到机制体制创新,12月24日,在全国推进学校体育工作电视电话会议上,焦作市委副书记、市长魏新洪作为唯一的县市委书记,在省教育厅分会场就学校体育工作向大会做经验交流发言。

近年来,我市以办人民满意教育为目标,深化改革,加大投入,优化资源,教育事业呈现出又好又快发展的良好态势。先后荣获河南省教育工作先进市、“两基”工作先进集体、首批义务教育均衡发展先进市、职业教育强市、民办教育先进市等荣誉。

在大力提升教育质量和办学水平的同时,我市坚持把加强学校体育,增强学生体质,作为实施素质教育的基本目标,加大体育设施建设,创新体育活动载体,探索出了“1+1”体育活动模式,有力推动了学校体育工作的健康发展和学生体质健康水平的提升。

魏新洪在发言中说,近年来,我市致力于优化学校体育工作发展环境,不断加大投入,新增田径场、羽毛球场、篮球场等体育设施,补充学校体育器材,全市中小学体育器材达到国家配备标准。同时,筹资新建两座体育馆,并在全省率先为所有行政村建设了群众体育活动中心,全部免费对外开放。

在优化学校体育发展环境的基础上,我市创新探索出“1+1”校园体育活动模式,即“长跑加特色活动”,确保学生每天一小时锻炼时间。具体做法是:统一调整全市所有学校作息时间,每天上午、下午各安排一次30分钟的大课间体育活动,并纳入课表,实施课程化、制度化管理。做好“规定动作”。小学中高年级每天跑步1000米,初中生每天跑步1500米,高中生每天跑步2000米。做好“自选动作”。各学校长跑活动结束后,组织学生集体做自编的特色操。做好“自选动作”。下午大课间,学生自行选择球类、武术、健美操等特色活动,努力培养学生体育技能。

教育部部长袁贵仁在会上指出,自2013年起,我国将全面开展学生体质健康监测,并向学生和家长通报测试结果。当天就推进学校体育工作做典型发言的还有上海市、江苏省以及清华大学等。

## 全国推进学校体育工作电视电话会议召开 我市在郑分会场参会并做典型发言

## 省工信厅观摩督导组 莅临我市观摩指导

本报讯 (记者吴明 通讯员卢园)12月18日,省工业和信息化厅副厅长、党组成员陈党义带领省工信厅承接产业转移项目观摩督导组,在焦作市政府副秘书长郭树刚的陪同下莅临我市,就我市承接产业转移项目进行观摩指导。副市长葛元彬等陪同观摩。

陈党义一行先后来到河南晋煤天庆公司现代煤化工园区、广东兴发铝业(河南)有限公司、河南超威电源有限公司等地进行了实地观摩。他认真听取企业负责人的汇报,并就项目建设进度和市场形势进行详细了解。

晋煤天庆现代煤化工项目多元化、园区化、循环化的发展之路,广东兴发铝业(河南)有限公司通过产学研一体化所推出的高档铝型材项目,河南超威电源有限公司在保持高效发展基础上,注重环保的发展理念都给陈党义一行留下了深刻印象。

陈党义对我市承接产业转移项目工作给予充分肯定,认为我市在承接产业转移项目工作上措施得力,成功吸引了一大批有实力的企业入驻,为我市经济长远发展奠定了坚实的基础。同时陈党义要求我市继续保持承接产业转移项目的积极性与主动性,加大工作力度,加快步伐,提高承接产业转移水平,不断巩固扩大我市承接产业转移工作成果。

## 沁阳市六届人大常委会第六次会议 定于明年元月24日召开

本报讯 (通讯员陈宝收)经市人大常委会主任会议研究决定,市六届人大常委会第六次会议将于2013年元月24日在市人大二楼会议室召开。

会议的建议议程是:1.听取和审议市人民政府关于《沁阳市城市总体规划(2011—2030)》修编情况的报告;2.听取和审议市人民政府关于调整沁阳市2012年度财政收支预算的报告;3.其他事项。

## 市政协组织委员活动小组 开展第四季度集中学习

本报讯 (通讯员李彦彬)12月25日至26日,市政协组织驻沁省、焦作政协委员及全体沁阳政协委员,分10个委员活动小组,开展了第四季度集中学习。

全体委员认真学习了市政协编印的《十八大精神要点汇编》和《政协沁阳市委员会提案工作条例》,并就一年来各自履职情况进行了交流,还提交了《政协委员年度述职登记表》。

各委员学习小组还分别推荐了2012年度“优秀政协委员”和“关注民生先进个人”建议名单。

## 寒冬里的温暖



近日,市人口计生委、计生协组织13个乡镇(办事处)计生工作人员,将222.5万元奖励扶助和特别扶助金发放全市1952名对象手中,给广大计生老人送去严冬里的温暖。

图为万镇留庄村新增对象张富英领到新发放的存折后乐得合不拢嘴。贾利 摄



12月20日,市总工会工作人员带着救助金在市王召乡走访慰问困难职工。从12月18日开始,市总工会就组织人员逐乡镇走访慰问困难职工,给他们送去党和工会组织的温暖。截至目前,已走访慰问困难职工408名,发放救助金15万元。司小香 摄

12月24日,法官给王大娘试戴暖和的手织围巾。

连日来,市人民法院的法官对部分家庭生活困难的当事人进行回访,并将自己亲手织的爱心中和购置的毛衣、手套送到结对帮困的10名低保老人手中,让老人们在新年前夕感受党和政府的温暖。

张建忠 张爱君 摄



12月20日,市电业局手拉手志愿服务队来到市中心敬老院,和这里的老人一起包饺子、话家常。当日,我市青年志愿者自发前往敬老院等公益机构,通过包饺子、送棉被等活动表达浓浓爱意。邱明媚 王薇 摄

## 重视孩子的体育

小方  
据最新的《国民体质报告》显示,较之2000年,我国青少年的体质再次下降,其中,肥胖率提高近50%,城市男生1/4为胖墩儿。青少年近视率从20%增长到31%。长期以来,视读书、应试、升学和特长,将学校体育工作落到实处心中根深蒂固,他们让孩子把本应参加体育运动的时间都用在在学习上,以为“今天缺少的运动,明天还可以补回来”。于是,孩子的肩膀被沉甸甸的书包压弯了,架在鼻梁上的镜片也越来越厚……

运动是孩子的天性,享受运动的快乐,孩子们的快乐本不该被随意剥夺,运动的时间更不该被有意占据,因为其中的乐趣和益处是其他活动无法补偿的。丢掉运动,失去的不仅仅是快乐,也阻碍了生命向上生长的力量。

为此,请还孩子们运动的时间,呵护孩子们运动的快乐!一方面,学校应为孩子们创造优良的运动环境,努力培养学生的体育技能和特长,将学校体育工作落到实处;另一方面,家长们也要树立健康的生活观念,积极引导孩子参与运动,享受运动,科学锻炼,强健体魄。当孩子的身体和心灵一起茁壮成长时,快乐才是最长久的。

## 一周谈

因2013年元旦放假,1月3日(周四)停报一期。  
《今日沁阳》编辑部

停报启事  
统筹 高原 文检 屈云惠 一版编辑 贺弘扬 组版 张天然